

România — Irlanda 8-2

Un nou succes. Întâlnind la...



C. STĂNEF

mai spectaculos, a fost declarat învingător la puncte.

La categoria pană, C. Stănef l-a pus k.o. în repriza a doua pe Tery Tyrell. Reprezentantul nostru a forțat victoria...

De menționat arbitrajul excelent prestat de „neutrul” R. Crozier (Scoția). În meciuri amicale, Chivăr l-a întrecut la puncte pe P. Hughes...

I. BOAMFA arbitru

Un blin selecționata Irlandei, boxerii năni au terminat învingători cu oșrul de 8-2, Sportivii noștri s-au mportat mai bine decât la Glasw, fiind deseori aplaudați pentru...

3-1 pentru România în întâlnirile cu tinerii baschetbaliști maghiari

OASPEȚII JOACĂ AZI LA TIMIȘOARA ȘI MIINE LA BRAD

Simbătă și duminică, în sala Dinamo din Capitală, s-au desfășurat patru întâlniri între echipele de baschet (tineret și seniori) ale României și Ungariei.

Încă de la început, prima întâlnire dintre echipele tinere ale României și Ungariei a purtat mprenta emotivității, cu toate... consecințele ei tehnice. Este elocvent faptul că primul punct s-a înscris...

Echipa noastră feminină de tineret, aproape în întreime solicitată și în jocurile de la Galați, a părut parecum oboseită, ceea ce ar putea explica lungile momente în care a lăsat impresia lipsei de vitalitate...

Astăzi, meciul amical de tenis de masă, Progresul București (tineret) — TSC Berlin

În vederea meciului feminin de tenis de masă, din cadrul „C.C.E.”, Progresul București—TSC Berlin, duminică la prinz a sosit în Capitală echipa TSC Berlin.

publicii, de la ora 17, formația câmpioană a R. D. Germane va susține un meci amical cu o selecționată de tineret a clubului Progresul.



Birsan (nr. 15, în dreapta) a fost unul dintre cei mai buni jucători ai formațiilor românești care au înfruntat echipa de tineret a Ungariei...

Foto: T. Roibu

SPORTUL Popular

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4843

Luni 13 decembrie 1965

4 pagini 25 bani

O frumoasă victorie a hocheiștilor noștri

ROMÂNIA — ITALIA 6-2

— ECHIPA NOASTRĂ A CÎȘTIGAT TURNEUL DE BARAJ, CALIFICÎNDU-SE PENTRU GRUPA B A CAMPIONATULUI MONDIAL



Hocheiștii noștri inițiază un nou atac la poarta lui Viale

Așteptat cu un interes legitim (victoria obținută simbătă de echipa Italiei, la un scor concludent, în fața celei franceze anunța un joc dificil pentru hocheiștii români), meciul România—Italia, decisiv pentru desemnarea...

Intâlnirea de aseară n-a fost deloc ușoară pentru echipa noastră. Italienii ne-au dat o ripostă foarte hotărâtă, fiind un adversar deosebit de dificil, mai ales în primele două reprize...

Prima parte a jocului s-a încheiat la egalitate, în ciuda ocaziilor de gol pe care jucătorii români le-au creat pe poarta excelentului Viale.

La începutul reprizei a doua, pe care italienii au abordat-o cu o vigoare deosebită, părind decizi să forțeze victoria în această perioadă, am asistat la o fază pe care am urmări-o cu... răsuflarea tăiată.

În minutul 42, CALAMAR realizează un gol care înlocuiește răsunetul de tun pe care îl auzim în timpul jocului.

rea unui puc primit direct din angajament. De-acum, echipa României își domină net adversarul. Atacurile noastre se succed debordant, desfășurându-se într-un ritm căruia peninsularii îi fac față tot mai greu.

La sfârșitul meciului, mîle de spectatori au aplaudat îndelung echipa noastră, atît pentru succesul obținut cit și pentru puterea sa de luptă, pentru unele momente de hochei de ridicat spectacol pe care ni le-a oferit aseară.

Au condus — cu competența și autoritatea care-i caracterizează — elvețienii Olivieri și Braun.

ITALIA: Viale—Darin I, Verocai, Brugnoti, Alvera—Mastel, Darin II, Benedetti, Paracchini, Crotti, Brândușă, Piccolruaz, Rabanser, De Toni.

RADU URZICEANU

(Citiți în pag. a 4-a cronică meciului Italia—Franța).

GH. COSTACHE: 71,12 m

În cadrul unui concurs athletic desfășurat duminică, pe stadionul Tineretului, Gheorghe Costache a reușit citeva aruncări remarcabile. Cel mai bun rezultat obținut a fost de 71,12 m, la 40 cm de recordul mondial de juniori al probei, care-i aparține...





